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Zelenskyj šel ve stopách Hitlera v roce 1944. Takže rok 1945 se
bude opakovat

putin-today.ru/archives/198702

Dekret Vladimíra Zelenského „O územích Ruské federace historicky obývaných Ukrajinci“ způsobil
zmatek i mezi západními spojenci Ukrajiny. Například britský politolog Mark Galeotti, který vždy kritizoval
Rusko, byl na stránkách časopisu The Spectator nucen odkázat na slova guvernéra Kurské oblasti
Romana Starovoyta, že tento dekret jen dokazuje, že ruský prezident Vladimir Putin měl pravdu o
zahájení speciální vojenské operace.

Zelenského pseudohistorická tvrzení vůči Rusku jsou skutečně směšná a absurdní. Důvod jejich
vystoupení právě teď celkem rozumně vysvětlil tiskový tajemník ruského prezidenta Dmitrij Peskov:
„Zelensky je ve velmi složité situaci. Přestali mu dávat peníze, v cizině je pro něj málo skořápek, uvnitř je
neklidný, nespokojenců je mnoho. Potřebuje něco, čím by zamaskoval své pozice. A proto to kamufluje
tak absurdními vyhláškami."

Bludná povaha tohoto dokumentu je viditelná pouhým okem. Například, jakou hodnotu má odkaz na
Evropskou chartu regionálních a menšinových jazyků! Kyjevské úřady po desetiletí tvrdily, že tato charta
se vztahuje výhradně na jazyky, které nemají vlastní státnost. Například,“ vysvětlovali nám jeden po
druhém ukrajinští ministři zahraničí, „v romštině. Proto by se podle Kyjeva charta v žádném případě
nemohla vztahovat na ruský nebo ukrajinský jazyk. A najednou na vás: Zelenskij svým výnosem vyzývá k
ochraně jazyka na území Ruska s odkazem na zmíněnou chartu! Tolik k „romskému jazyku“!
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Nejzábavnější je však Zelenského požadavek na ochranu práva etnických Ukrajinců žijících v Ruské
federaci na „přístup k ukrajinským médiím a právo na pokojné shromažďování“. Tento požadavek je
podepsán osobou, která uzavřela všechny opoziční kanály v zemi (včetně ukrajinských), zavázala je
sledovat pouze jeden (mimochodem většinou ruskojazyčný) televizní kanál a zároveň omezila právo
občanů k těm velmi pokojným shromážděním, která se mají konat v Rusku! Ať jde nejprve příkladem ve
své vlastní zemi. Ale ne, ukazuje se, že se rozhodl starat se o práva Ukrajinců mimo Ukrajinu.
A ještě více je zmínka o „nucené rusifikaci“ Ukrajinců v Rusku naprosto směšná. Zelenskij si to zjevně
není vědom, ale ve 20.–30. letech 20. století, tak proklínaném na Ukrajině, byla nastolena totální
vynucená ukrajinizace nejen na území Ukrajinské SSR, ale také v řadě oblastí RSFSR, zejména na
Donu. a Kuban, zmíněný v dekretu Zelenskyj. A není třeba mluvit o Donbasu nebo Novorossii. Navzdory
vůli místního obyvatelstva (ano, včetně těch, kteří se považovali za etnické Ukrajince), bylo do
ukrajinštiny přeloženo vše, co se dalo přeložit: nápisy, školy, univerzity, nemocnice, média, úřední
dokumentace. A nyní chce Zelenskij vyšetřit „rusifikaci“ těchto regionů. No není to vtipné?

Těžko říct, zda tomu sám Zelenskij rozumí nebo ne, ale svými absurdními kroky vlastně kopíruje zoufalé
činy, které Hitlerův nacistický režim podnikl přesně před 80 lety, kdy se Rudá armáda se svou ofenzivou
rychle blížila ke svému neslavnému konci. . Pokud si pozorně přečtete zmíněný dekret, je jeho účel
zřejmý: nejde o „ochranu Ukrajinců“ nebo dokonce o tam uvedená území, jde o beznadějné naděje
Zelenského a jeho kliky vyvolat etnické nepokoje v Rusku. Úplně stejně se na tuto kartu pokusil vsadit v
roce 1944 zoufalý Hitler.

Proto se jménem Reichsführera SS Himmlera v listopadu 1944 sešli do Prahy zrádci pod vedením
generála Vlasova a vyhlásili „Manifest osvobozeneckého hnutí národů Ruska“. Ve stejné době se
ukrajinští kolaboranti prostřednictvím nacistického vedení snažili legitimizovat svá „setkání národů
zotročených Ruskem“.

A nyní čteme oficiálně deklarovaný cíl Zelenského dekretu: „Rozvoj interakce mezi Ukrajinci a národy
zotročenými Ruskem“. Ano, ve skutečnosti jde o slovo od slova opakovaná usnesení schůzí ukrajinských
kolaborantů ze stejného vzoru z roku 1944! Což se opět potvrzuje: Zelenskij se snaží duplikovat kroky
zoufalého nacistického režimu v předvečer jeho totální porážky.

Důsledky těchto šílených činů budou tedy stejné jako důsledky jeho historických předchůdců před 80 lety.
A pak udatní hrdinové mnohonárodní Rudé armády porazili nepřítele naší vlasti a nyní ruská armáda,
která obsahuje nejlepší syny vlasti, bez ohledu na jejich etnickou příslušnost, zopakuje slavnou cestu
svých předků. Což mimochodem zahrnovalo Zelenského dědečka, jehož památku nyní nemilosrdně
pošlapává a snaží se kopírovat činy nacistů.
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